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Llenb co3paHuUa TBOPYECKOro NpoAyKTa:

- pa3paboTtaTb cucTemMy 3afiaHUU K ypoKam

MaTeMaTUKN Npu u3yvyeHnmn Tembl « Cnaraemoie.
Cymma», HanpaBneHHY0 Ha (hopMUpPOBaHUE U

pa3BuUTUE perynatTuBHbIX YY/L.
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[TnaHupyeMble pe3ynbTaTthl

Y4yeHUK HayuuTca:
1) npuHuUMaTb y4eOHYIO 3a4auy;

) 2) apeKkBaTHO BOCMPUHMMATb NpearioXXeHns yUYnTens;
3) nporoBapuBaThb BCJlyX NocneanoBaTesibHOCTb
AEeNCTBUU;
4) oueHnBaTb COBMECTHO C yunTesnieM pesynbraTr
H CBOUX OEeNCTBUMN,
BHOCUTb COOTBETCTBYIOLLUE KOPPEKTUBDI;
5) cocTaBnATb NfaH AeUCTBUN NPU pelleHnn 3aaav,
Npu CpaBHEHUN YNCIOBbIX BbIPaXXeHUN;
WP 6) ocosHaBaTb pe3ynbraT y4eOHbIX AENCTBUMN;
7) npeacTaBnATb pe3ynbraTthl AeUCTBUN, UCNOSIbL3YA
Ha3BaHUA KOMIMOHEHTOB MNMPU CIIOXKEHUU;
8) BblaenaTb U3 TeMbl YPOKa NU3BECTHbIE 3HaHUA U
YMEHUS;
9) ocywecTBNATL NOLWAroBbi U UTOrOBbIN KOHTPOJb. I’
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[MpouyuTanm npumep pasHbiMU cnocodbamu. Cneagu
3a OTBETOM TOBapuLLa, YTOObI CNOCOO YTeHUs
~ He NOBTOPSANCH.

SIHED

Kak Bbl aymaeTe, Bce M cnocobbl Ha3Banu ?
lMonpobyn npouuTaTb 3TOT NPUMeEpP NO-APYyromy.

Noyemy He cmornu?

L8

KTo porapgancs, yemy byaem yuyutbCcsl Ha ypoke?




®o—— 2 E °

PaGoTta ¢ npaBunom

NMpn cnoxeHnMnm 4Yucna wmmerwOT Ha3BaHuA. Yucna, KoTopble

J CKNnapbiBalOT Ha3bIBAKOTCA cnaraeMmbiMu. Yucno, KOTOpPOE noiy4yaertcs
B OTBEeTe, pe3yJsibrtaT CIIOXeHUA Ha3biBakoT CyMMOﬁ.

HazoBu cymmy.

Ha3zoBu nepBoe cnaraemoe.

HazoBu BTOpOE cnaraemoe.

*4T0 KpOoMe pe3yrnibTata MOXHO Ha3BaTb CYMMOMN?

clnaraemoe criaraemoe

3 +5=8
CYMMa CcyMMma

MpounTam npumep, UCNonNbL3ys croBa — cnaraemoe, criaraemMoe, CyMmma.
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PaboTta no obpasuy

- Kak pymaeTe , Kakoe 3agaHMe Hago
-+  BbINONHUTL?

Obpaszeu:4+1=5

crnaraemoe 1 2 5 4 6 8

crnaraemoe 6 3 5 3 2 2

cymma

Kak Oyaelwb BbIYUCNATb 3Ha4YeHne CyMMbI? r
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AHA n BaHA pewuunu npumMmepbl Ha CrioXeHue. 9
+ 1+6=7 1+6=7
2+3=5 2+3=5
5+5=10 5+5=10
4+3=7 4+3=8
6+2=8 6+2=8
8 +2=10 8 +2=9

KTo npaBunbLHO pewun npumepbl?

UcnpaBb oLLINOKMU.
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3arnornHn NpPonycKu.

TO O OO

| @ OXO) @)
I O“: @) ° °
+2=8 [|+3=6 5+ =7 [ +1=5 4+ =

Kak nony4yunu yucno 6 ?

» Y KOro BO3HUKIO 3aTpyaHeHue npu BbINOSTHEHUMU
3agaHuAa?
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BcTtaBbTe nponyuwueHHble CriaraemMmblie, YTOOBbI
noJyiydymnsimnCb BepHblie paBeéHCTBa N HEPaBEHCTBA.

y

6+3 =[] +5

3+ |>7
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Yt0o Tl coenaewb cHavyana?
YTo Hapgo caenatb NoTom?
‘) Kakou BbiBOA Mbl caenaem?

<

Mpountan BepHOe paBEeHCTBO, 4OKaXW, YTO Thl Npas.
MpounTam BepHOe HepaBeHCTBO, AOKAXWU, YTO Thl NpaB.

'y MNopyepkHuTe Te 3anucu, ANA KOTOPLIX CyLLeCcTBYeT He OAWUH
BapWaHT peLUeHusl. 5
‘ o ») D & 0
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Yuyumcsa paccyxpaTb U KOHTPONMUPOBATb
- Ansa kaxaow 3anucu Hamau NoaxoAsiLUN PUCYHOK.

,_A,
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MoayepkHn NnpumMep, B KOTOPOM NOAYYUIIOCb HaMMeHbLlee

3Ha4eHune CyMmmMmMbl.
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HaxoxaeHne 3aKOHOMEpPHOCTEN

Hangute 3aKkoHOMepHOCTb, MO KOTOpPOM
npumMmepsbl.
8 +1=

7 +2=
6 + 3=

S+ 4

4+5 =

Kak nameHsieTcqa nepBoe crnaraemoe?
Kak nameHsietcqa BTtopoe cnaraemoe?
YTOo nponcxoanTt c cymmoun?

COCTaBJI€HbI

[Monpobyun nob6aBnTbL NpUMepbI B 3TOT CTONOUK.
Kakou npumep 3anuvwewb ? [JOKaxu, 4TO npas.
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Pabota Haa 3apaven
CocTtaBb 3agavy c uucnamum 3 n 6 TaK, YTOObLI eée
MOXHO ObISIO peLnTb AeNCTBUEM CIOXEHUeM.

>

CoctaBuM nnaH paboThbl.
[lnaH paboTsbli

' Kakoun 1 war?
@ CoctaBum ycrnoBue 3agaum.
- Kakom 2 war?
CocTtaBuM BOMpoOC 3agaum.
 Kakowu cnepgyrowmm war?
CocTtaBuM M 3anuwueM peLleHue 3agadm.
YTo caenaeTe panbLue?
3anuwem OTBET 3a4auM.
> NocneaHwu war B Bawueun pabore?
[lpoBepuM, KaK BbINOSTHEHO 3a4aHue. |
BbinonHu 3agaHne no coctaBfIeHHOMY MiaHy. r
P

- —P @ Y




@ > > > S

PatoTta Hap 3agaven
JleHa BbIpe3ana n3 oymaru 6 3gesgoyek, a Ona; | 3Be3004KM.

4

~ CkonbKo BCero 3Be3ao04eK Bbipe3anu JleHa n Ona?

H. JononHun 3apavyy TakMmM 4YMUCNIOM, 4YTOObLI oOTBeT
3agayuum ObIin dbonbLie ynucna 8.

Pewu 3agauvy.

f [NlpoBepb, NpaBuUNbLHO N Tbl BbINOSMHUN 3agdaHue?
Kak 6yaoewb cebs npoBepATb?

¥ Krto uHaue 3anucan peweHue 3agaun? Moyemy?
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1.) BbiOepu crnoBa, KOTOpble Ha3bIBalOT YMCNa
Npn CroXeHuu:

- 3apaua, cnaraemoe, MMHYC, NNOC, CYMMa,

paBHO, Npumep.

2.) Kakue BblpaxxeHUs1 0003Ha4YalOT HaXxoXaeHue
CyMMbI? Bbinuwin mx.
7+3=10 3+2=2+3 1-0=1
8—-4=4 4=4 5>3

D 3.) Bbibepu npumep, B KOTOPOM BTOpPOE crnaraemoe
MeHblUe nepBoro Ha 2.

4

1

0-8=2 4+2=6 3-1=2
3+1=4 10-8=2 8<9
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PaboTa c reomeTpuyeckKuMm matepuanom ¢

Cymma AnNUH OBYX OTpPE3KOB paBHa 9 cm,
ANWHa ogHOro oTpes3ka paBHa 3 cM. HYemy paBHa
AnNUHa pgpyroro ortpe3ka? Hauveptute 23TH
h OTPE3KN B TeTpaam.

Kak oyaem paccyxpatb?
Kak cmoxem npoBepuUTb NPaBUNIbHOCTL BbINOMHEHUSA
3agaHuna?
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Yyumcsa ouyeHnBaTb CBOe 3IMoOUMOHanbHoOe ¢

COCTOSAHUE.

Ypok nowen yaayHo. A akTuBHoO pabotan, 6e3
OLIMOOK BbINOMHUIT BCE 3ajaHUS.
1 oueHb goBONEH cobom.

Q CerogHs Ha ypoKke He BCce 3aAaHuA

' okasanucb nerkmumu. MHe Ob1510 TPYAHO, HO
‘r A1 cnpaBuUICA.
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UCTOYHMKMU:
dPepnepanbHbIN rocyaapcTBeHHbIU CTaHAAPT HA4YanbHOro
oOLero oopasoBaHus.
' MaTtemaTtuka — M.: MNpocBeLwieHne, 2010 r.

coopHuK nporpamm «lepcnektusa» 1-4 kn., -M.-
NMpoceeweHune, 2011 r

| yue6Huk « MatemaTtuka» 1 knacc I. flopodpees. T. MupakoBa
M.: NMpocBewieHne, 2012 r.

~ aBTOpCKue pa3paboTku




